
Протокол № 3
зборiв Студентсько.і. ради

державного вищого навчального закладу
«Ужгородський нацiональний унiверситет»

вiд 15 jlютого 2024 року

Мiсце  щtоведення:  примiщення  Студентсько.і. ради дВНЗ  «УжНУ»  (м.  Ужгород,
вул, Унiверситетська,  12).

Час проведены: 19:00 год.

Усього членiв: 20 осiб

Присутнi: 19 осiб

Вiдсутнi:  1 особа

порядок дЕ-:
1 . Про обрання секретаря Студентсько.і. ради державного вищого навчального

закладу «Ужгородський нацiональний унiверситет».

2.  Про  звiт  виконувача  обов'язкiв  голови  Студентсько.і.  ради  державного

вищого навчального замаду «Ужгородський нацiональний унiверситет».
3.  Про проведення Конференцi.і. осiб, що навчаються в державному вищому
навчальному закладi «Ужгородський нацiональний унiверситет».

4. Про формування Мандатно.і. комiсi.і..
5.  Про  визначення  квот  представництва  студентiв  на  Конференцiю  вiд

навчальних    пiдроздiлiв    (факультетiв,     навчально-наукових    iнститутiв,

коледжу).

1.  СЛУХАJШ:  в.о.  голови  Студентсько.і. ради  дВНЗ  «УжНУ»  Мирославу

Гринчук  щодо  необхiдностi  обраны  секретаря  Студентсько.і.  ради  дВНЗ

«ужку».
ВИСТУШВ: голова Студентсько.і. ради медичного факультету Вiталiй Луц,

який  запропонував  обрати  секретарем  Студентсько.і.  ради  дВНЗ  «УжНУ»



Олександра   Ленд'ела,   голову   Студентсько.і.   ради   навчально-наукового
iнституту хiмi.і. та екологi.і..

рЕзультАти голосувАння:
«за» -
«проти» -
<крималися» .

УХВАЛИЛИ:    обрати   секретарем   Студентсько.і.   ради   дРНЗ    «УШУ»

Олександра   Ленд'ела,   голову   Студентсько.і.   ради   навчально-наукового
iнституту хiмi.і. та екологi.і..

2.  СЛУХАЛИ:  Олександра  Ленд'ела,  який  повiдомив  про  необхiднiсть
звiтування та затвердження звiту про роботу за перiод перебування на посадi

виконувача обов'язкiв голови Студентсько.і. ради дВНЗ «УжНУ» Мирослави

гринчук.

ВИСТУШ1ЛА:  в.о.  голови  Студентсько.і. ради  дВНЗ  «УжНУ»  Мирослава

Гринчукзiзвiтомпророботузаперiодперебуваннянавищезазначенiйпосадi.

ВИСТУПИЛА:  заступник  в.о.  голови  Студентсько.і.  ради  дВНЗ  «УжНУ»

Андрiана   Реган,   яка   запропонувала   затвердити   звiт   та   визнати   його

задовільним.
рЕзультАти голосувАння :

«за» -
«проти» -
«утрималися» -

УХВАЛИЛИ: затвердити звiт-в.-о. голови Студентсько.і. ради ЩНЗ «УжНУ»

та визнати роботу в.о. голови Студентсько.і. ради дВНЗ «УжНУ» №ослави
Гринчук задовiльною.

3.  СЛУХАЛИ:  в.о.  голови  Студентсько.і. ради  ЩНЗ  «УжНУ»  Мирославу

Гринчук  про  необхiднiсть  скликання  Конференцi.і.  осiб,  що  навчаються  в

державному  вищому  навчальному  закладi  «Ужгородський  нацiональшй
унiверситет».
ВИСТУПИВ:   секретар   Студентсько.і.   ради   дВНЗ   «УжНУ»   Олександр

Ленд'ел, який запропонував провести Конференцiю осiб, що навчаються в



державному  вищому  навчальному  закладi  «Ужгородський  нацiональний
унiверситет»   22   лютого  2024  року  о   16:00  у  конференц-залi  ректорату

(м. Ужгород, пл. Народна, 3).
рЕзуjlьтАти голо сувАння :

«за» -
«1кроти» -
«утрималися» -

УХВАЛИЛИ:  провести  Конференцiю  осiб,  що  навчаються  в  державному
вищому  .навчальному  закладi  «Ужгородський  нацiональний  унiверситет»

22 лютого   2024  року  о   16:00   у   конференц-залi  ректорату   (м. Ужгород,

пл. Народна, 3).

4.  СЛУХАШ:  в.о.  голови  Студентсько.і. ради  дВНЗ  «УжНУ»  Мирославу

Гринчук  про  необхiднiсть  формування  Мандатно.і.  комiсi.і. для  проведення
Конференцiюосiб,щонавчаютьсявдержавномувищомунавчальномузакладi
«Ужгородський нацiональний унiверситет».

ВИСТУ11ИВ:   голова   Студентсько.і.  ради   юридичного   факультету   Марк

Ердевдiй, який запропонував сформувати Мандатну комiсiю у кiлькiсному
складi 20 осiб.

рЕзультАти голо сувАння :
«за» -
«проти» -
«утрималися» -

ВИСТУ11ИВ: голова Студентсько.і. ради медичного факультету Вiталiй Луц,

який запропонував сформувати Мандатну комiсiю з голiв Студентськж рад
навчальшж пiдроздiлiв.

РЕЗУJIЬТАТИ ГОЛО СУВАННЯ :
«за» -
«щ)оти» -
«утрималися» -

ВИСТУ11ИВ:   секретар   Студентсько.і.   ради   дВНЗ   «УжНУ»   Олександр

Ленд'ел,  який  запропонував  доручити  Мандатнiй  комiсi.і.  провести  перше
засiдання  15 лютого 2024 року о 20:00 (пiсля завершення зборiв Студентсько.і.

ради дВНЗ «Ужгородський нацiональний унiверситет»).



РЕЗУJIЬТАТИ ГОЛО СУВАННЯ :
«за» -                           19
«щ,оти» -              0
«утрималися» -    О

УХВАЛИJIИ: сформувати Мандатну комiсiю з 20 осiб у складi:
- Голова Студентсько.і. ради бiологiчного факультету - А.А. Реган;

- Голова Студентсько.і. ради геоIрафiчного факультету - К.О. Орос;

- Голова Студентсько.і. ради економiчного факультету - С.А. Бабич;

-Голова     Студентсько.і.    ради     iнженерно-технiчного     факультету

М.Я. Гринчук;
-Голова Студентсько.і. ради медичного факультету -В.В. Луц;

- Голова Студентсько.і. ради стоматологiчного факультету - О.М. Онисько;

- Голова Студентсько.і. ради факульте'1у здоров'я та фiзичного виховання -

д.ю. дуб;
- Голова Студентсько.і. ради факультету iноземно.і. фiлологi.і. - д.1. Рiшко;

-Голова   Студентсько.і.   ради   факультету   iнформацiйних   технологiй   -

А.В. дiвинець;

- Голова Студентсько.і. ради факультету iсторi.і. та мiжнародних вiдносин-

В.В. Лазарчик;

- Голова Студентсько.і. ради факультету математики та цифрових технологiй

- С.М. Скорондяк;
- Голова Студентсько.і. ради факультету мiжнародних економiних вiдносIш

- О.Я. Товкан;
- Голова Студентсько.і. ради факультету суспiльних наук -В.В. Пилипчук;

-Голова    Студентсько.і.    ради    факультету    туризму    та    мiжнародних

комунiкацiй -В.В. Коваленко;
- Голова Студентсько.і. ради фiзичного факультету -В.В. Попович;

• Голова Студентсько.і. ради фiлологiчного факультету -М.В. Коштура;

- Голова Студентсько.і. ради 1Ш1Ж -О.В. Ленд'ел;

- Голова Студентсько.і. ради юридичного факультету - М.Л. Ердевдiй;

- Голова Студентсько.і. ради УУ1Ш1- Е.П. Ковач;

- Голова Студентсько.і. ради 1П-ФК -К.В. Бiляк.

Провести перше засiдання Мандатно.і. комiсi.і. 15 лютого 2024 року о 20:00.



5.  СЛУХАJIИ:  в.о.  голови  Студентсько.і. ради  дВНЗ  «УжНУ»  Мирославу

Гринчук про  необхiднiсть визначення  квот вiд  навчальних пiдроздiлiв для

проведення  Конферещi.і.  Осiб,   що   навчаютъся   в   державному   вищому
навчальному закладi «Ужгородський нацiональний унiверситет»..

ВИСТУ11ИВ: голова Студентсько.і. ради медичного факультету Вiталiй Луц,

якй  запропонував  визначати  квоту  вiдповiдно  до  кiлькостi  студентiв  у
навчальному пiдроздiлi: для пiдроздiлiв, де студентiв менше 600, -5 делегатiв,

де навчаеться понад 600 осiб, - 7 делеmтiв.

рЕзуjlьтАти голо сувАння :
«за» -
«проти» -
«утрималися» -

УХВАЛИJIИ:   визначати   квоту   вiдповiдно   до   кiлькостi   студентiв   на

факультетах,  навчально-наукових  iнститутах  та  коледжi:  для  навчальних
пiдроздiлiв, де студентiв менше 600 - 5 делегатiв, де навчаеться понад 600 осiб,
- 7 делегатiв, а саме:

- Бiологiчний факультет - 5 делегатiв;

- Географiчний факультет - 5 делегатiв;

- Економiчний факультет - 7 делегатiв;

- Iнженерно-технiчний факультет - 7 делегатiв;

- Медичний факультет - 7 делегатiв;

- Медичний факультет №2 - 7 делегатiв;

- Стоматологiчний факультет - 5 делегатiв;

• Факультет здоров'я та фiзичного виховання - 7 делегатiв;

- Факультет iноземно.і. фiлологi.і. - 5 делегатiв;

- Факультет iнформацiйних технологiй - 7 делегатiв;

- Факультет iсторi.і. та мiжнародних вiдносин - 7 делегатiв;

- Факультет математики та цифрових технологiй - 5 делегатiв;

- Факультет мiжнародних економiчних вiдносин -5 делегатiв;
- Факультет суспiльних наук - 7 делегатiв;

- Факультет туризму та мiжнародних комунiкацiй - 5 делегатiв;



- Фiзичний факультет - 5 делегатiв;

- Фiлологiчшй факультет - 5 делегатiв;

-Навчально-науковийiнститутхiмi.і.таекологi.і.-5делегатiв;

-Украi.нсько-угорськийнавчально-науковийiнститут-5делегатiв;

- Юридичний факультет - 7 делегатiв;

- ШФК - 7 делегатiв.

:::.иГдЛвОЕЗ<fуТУ#;,СЬКО...,,Zj2#,~`Z

SаедКиРаТЁЕ$гуд#jЁ`6i.

г,

Мирослава ГРИЁ

Олександр ЛЕНд'€Л



Ng Факультет ГОловастудради Представникфакультетузамiстьголови
пiдпис-

1 БiОлогiчний факультет реганАндр1ана
7

2 Географiчний факультет Карiна Орос АнгелiнаСоскида
-/

3 Економiчний факультет Софiя Бабич 5фЕЁ#\
4

Iнженерно-технiчний Мирослава
гz%i,F!=

фаkуhь_т-d_    - гриhчуk
5 Медичний факультет вiтшiй луц
6

СтоматолQгi.чний Олександра
факультет Онисько

7
Факультет здороов'я тафiзичноговихо`ьа~н-ня--

данi'fл дуб -

8
Факультет iнdземно.і.фiлол_dhi._

дмитро Рiшко +
9

Факультет iнформацiйних Антон
технолоI-iй    - дiвинець

10
Факультет iсторiТ та Василь #мiжнародних вiдносин Лазарчик

11
Факультет математики та Станiслав '

цифрових технологiй Скорондяк

12
Факу]1ьтет мiжнародних Олександр •-i::&.."
економiчних вiдносин  , Товкан

13
Факультет суспiльних вiктор

наук Пилипчук

14
Факультет туризму та валерiя ",

міжнародних комунiкацiй Коваленко
•,

15 Фiзичний факультет Ганна Магус доиО4t27; ..'L

16 Фi]юлогiчний факультет Михайлокоштура
йZЕ27

17 Хiмiчний факультет Олександрлендсл

18 Юридичний факультет маркЕвдердiй
Е`

19

Укра-і.но-угорськийнавчально-науковийiнститут
Емiлiя Ковач

/й8-,
20 пгФк КатеринаыJIяк

1ван Титичко #


